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Содержание социального сопровождения в рамках межведомственного взаимодействия может включать в себя меры медицинской, психологической, педагогической, юридической и социальной помощи.

Социальное сопровождение может включать различные виды помощи:
Медицинская помощь:
- получение медицинских и реабилитационных услуг; обследование и лечение родителей и несовершеннолетнего у нарколога; организация медицинского обследования, диспансеризация родителей и несовершеннолетнего;
- организация прохождения психолого-медико-педагогической комиссии. Психологическая помощь:
- коррекция психологического состояния и семейных отношений родителей с детьми; информирование об учреждениях, оказывающих психологические услуги (месте их нахождения и графике работы);
- психологическое консультирование; психологическая диагностика Педагогическая помощь:
- повышение родительской компетентности; адаптация к социальной среде и социализация детей; определение детей в группу продленного дня, дошкольное учреждение; обучение в образовательных учреждениях детей;
- организация участия родителей и детей в работе семейных клубов, объединений; проведение индивидуальных бесед с несовершеннолетним (родителями);
- оформление несовершеннолетнего в библиотеку, различные секции, кружки, организация участия несовершеннолетних в походах, спортивно-массовых мероприятиях;
- содействие в организации семейного досуга содействие в организации летнего отдыха детей.
Юридическая помощь:
- оформление или переоформление документов, содействие в получении установленных законодательством льгот и выплат;
- содействие получению гражданами бесплатной юридической помощи; консультирование по вопросам самообеспечения и улучшения своего материального положения, жизненного уровня семьи в соответствии с действующим законодательством;
- консультирование семей с детьми по социально-правовым вопросам (гражданское, жилищное, семейное, трудовое, пенсионное, уголовное законодательство, права детей, женщин, отцов, инвалидов и др.);.
- обеспечение семьи информацией об интересующих их законодательных актах и правах в затрагиваемых вопросах.
Социальная помощь:
- содействии в получении материальной помощи (в натуральной форме);
- содействии в оформлении социальных выплат и льгот;
- содействии в получении путевок для отдыха и оздоровления несовершеннолетних;
- содействии в трудоустройстве членов семьи;
В процессе социального сопровождения специалисты используют следующие формы работы:
- индивидуальные беседы; тематические встречи; работа клубов; занятия в кружках; индивидуальное и групповое консультирование (юридическое, психологическое, медицинское); мониторинг развития ребенка в семье; семейные праздники;
- комиссионные выезды в семью с целью обеспечения доступности услуг специалистов для семей с детьми, проживающих в отдаленных населенных пунктах Уйского района.

